
 
 

 

Zažijte nevšední dobrodružství a vydejte se 
s námi do Londýna a do světa Harryho Pottera 
Termín: 4.2.-9.2.2018 
Cena:  6980,- Kč 

 

 

 
 
Program zájezdu: 
1.den: odjezd z Litvínova ve 23.00 hodin, tranzit Německem a Belgií do Francie. 
2. den:  odpoledne plavba trajektem přes kanál La Manche. Po vylodění v Doveru bude naše cesta 
pokračovat přímo pod křídové útesy, do přírodní rezervace Samphire Hoe. Zemina, která byla 
vytěžena při výstavbě Eurotunelu pod kanálem, byla převezena do blízkosti Doveru a použita k 
výstavbě terasy ležící u úpatí proslulých doverských bílých útesů. Ubytováni budeme v Rochesteru. 
Zde si prohlédneme nejlépe zachovaný normanský hrad v Británii s 34 m vysokou věží, odkud je 
pěkný výhled na město, ve kterém strávil poslední léta svého života Charles Dickens. Zde budeme 
bydlet všechny 3 noci v hostitelských rodinách. Večeře v rodinách, nocleh.  
3. den: po snídani se zastavíme Greenwichi, kde se nachází známá královská observatoř a prochází 
tudy nultý poledník, který společně překročíme. Poté přejedeme autobusem k  Tower of London, 
který za svou téměř tisíciletou historii sloužil jako královský hrad, pevnost, vězení, místo poprav 
a nyní je domovem korunovačních klenotů. Přejdeme známý most Tower Bridge a po nábřeží  
dojdeme k plovoucímu muzeu - bitevní lodi HMS Belfast. Procházka podél Temže kolem 
Shakespearova divadla Globe a kolem bývalé elektrárny, dnes galerie Tate Modern a po lávce 
Millenium Footbridge dojdeme k druhé největší církevní stavbě Evropy, k monumentální St. Paul's 
Cathedral, ve které jsou pohřbeni mj. admirál Nelson nebo stavitel katedrály Christopher Wren. 
Večer návrat do rodin, večeře nocleh. 



 
 

 

4.den: dopoledne návštěva filmových ateliérů Warner Bros Studios, kde nás čeká atrakce Making of 

Harry Potter – neopakovatelný zážitek a možnost nahlédnout do zákulisí natáčení filmů o známém 
kouzelníkovi. Odpoledne navštívíme Camden Town, což je oblast proslavená svými trhy a také jako 
centrum alternativní kultury, kde se necháme unést místní kosmopolitní atmosférou. Večer návrat na 
ubytování do rodin, večeře, nocleh. 
5. den: lodí po Temži přejezd do Westminsteru. Poslední den zahájíme jízdou na London Eye - obří 
kolo postavené v roce 2000 k jubileu milénia, kabina se dostane až do výše 131m, odkud se nám 
otevře fascinující výhled na Londýn a okolí. Následuje procházka místy, která se nejvíce zapsala do 
historie města: Houses of Parliament, Westminster Abbey, Whitehall, Downing street , Buckingham 
Palace. Poslední odpoledne strávíme v centru Londýna (Trafalgar Square , Piccadilly Circus, Leicester 
Square, čínská čtvrť Soho, Covent Garden aj.). Možnost nákupu suvenýrů a dárků. Večer odjezd do 
Doveru, trajektem zpět do Francie, noční přejezd. 
6. den: tranzit Belgií a Německem, předpokládaný návrat do Litvínova do 17.00 hod.  
 
Cena zahrnuje: 
dopravu pohodlným luxusním autobusem z vozového parku INTERTRANS Plzeň 
(WC,klimatizace,DVD, možnost zakoupení občerstvení za CZK po celou dobu zájezdu - káva, čaj, 
nealko nápoje, instantní polévky, párky ) 
kvalifikovaného průvodce po celou dobu zájezdu 
3 x nocleh v rodinách    
3 x snídani, 3 x večeři, 3 x oběd formou balíčku  
2 x trajekt  
komplexní pojištění vč. pojištění léčebných výloh v zahraničí a pojištění na storno  
  
Cena nezahrnuje: 
vstupy do do Warner Bros Studios – 31,-GBP dítě do 16 let, 39,- GBP dospělý 
ostatní  vstupné bude upřesněno dle aktuálních cen 2018 v pokynech měsíc před odjezdem 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INFORMACE K UBYTOVÁNÍ V HOSTITELSKÝCH RODINÁCH 
 
Ubytování v rodinách v Rochestru je většinou v rodinných domcích, ve 2 nebo 3lůžkových pokojích. 
Standard v rodinách se může nepatrně lišit, hosté nesmí očekávat hotelové zařízení a služby. Koupelna 
a WC bývají společné s rodinou. Všechny rodiny prošly důkladnou bezpečnostní a policejní prohlídkou, 
která je v UK požadována ze zákona a je v zájmu bezpečnosti ubytovaných hostů. Rodiny poskytují 
ubytování a stravu, za to jsou placeny. Je milé, pokud návštěvník přiveze do rodiny malý dáreček, 
suvenýr z místa, kde žije. Dbejte na to, že ve Velké Británii je přísně zakázáno užívání ale i držení 
alkoholu a omamných látek osobami mladšími 18 let - předání dárku podobného typu (Becherovka, 



 
 

 

Plzeňské pivo apod.) může přivést rodinu do nepříjemné situace. 
Jídlo v rodinách podávané je většinou typické pro danou oblast. Rodiny většinou hostům podávají 
totéž, co sami jedí. Večeře bývá teplá, může následovat  malý dezert, k pití bývá čistá voda. Snídaně je 
obvykle kontinentální, tzn. cereálie, toasty, máslo, marmelády, káva, čaj, džus, mléko.  
Balíček na cestu většinou obsahuje sendvič či obloženou bagetku, sušenku, ovoce, pití. 
Z důvodů bezpečnosti není studentům dovoleno opouštět hostitelské rodiny bez doprovodu. 
Při prvním setkání jsou všichni účastníci vyzvednuti rodinou, která jim pomůže s odvozem zavazadel, 
totéž se týká posledního odjezdu. Všechny ostatní příjezdy a odjezdy jsou samozřejmě také 
kontrolovány koordinátorem, pedagogickým dozorem a průvodcem CK. Při několikadenním pobytu je 
samozřejmě možné nechat si nepotřebná zavazadla přes den v rodinách. 
 
 


